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MELAND KOMMUNE

  Sagstad skule
Referat fra Fau-møte ved Sagstad skule 14.02.18
Sted: Skolekjøkkenet
Tid: kl. 18:45-21

Tilstede:

1B, 1A, 1C, 2A, 2B (vara: Karina Hagesæter Nytun) 3A, 3B, 3C, 4B, 5A (vara: Karina H Nytun), 5B, 5C, 6B, 6C, 7B

Saksliste:
8/18 Godkjenning av innkalling, saksliste og referat

- alt ok

9/18 Saker/informasjon fra SU/SMU

· 31.01 var det møte i SU/SMU

· Referat SU møte: 

· Tiltaksplaner (totalt 15 stk nå.) Terskel for tiltaksplaner er lav. Rektor oppfordrer til å skrive, også for lærdom.

· Gjennomgang for utkast til trygt og godt skolemiljø (tidligere Zero handlingsplan). SU har gått igjennom og gitt tilbake med kommentarer. Neste runde er innom FAU for kommentarer

· Sak: utfordringer på skuleveg/buss: Særlig på bussen fra Dalemarka. Jobbet med på ulike hold. Skuleveg-gruppen i FAU: planlegger å lage et skriv til foreldre og barn. Sigrid fortalte hva FAU har jobbet med. Politiet har vært i dialog med FAU. Skyss har også blitt kontaktet, og skolen skal i dialog med Skyss. Nå er det satt opp to busser, og det rapporteres mulig bedring etter dette. Oppfordrer voksne til å ta seg en tur hvis mulig.

· Ørjan Kristiansen. Repr fra kommunen. Hans rolle i SU/SMU.: politiker og med i Utvalg for levekår. Alle har fått hver sin skole representant i SU/SMU. Han var opptatt av å ta med seg konkrete saker tilbake til utvalget. 

· Kommentar til referatet: noe kort referat. Utfordrende å ta videre til Utvalget.

· Fremdeles overtagelse i uke 11

· Første utkast fra landskapsarkitekt vedr uteområde (Stine, Catrine og Silje har vært i møte med arkitekt).  Silje har planer om å vise detaljer/skisser neste gang – (skal muligens være nytt møte med arkitekt på fredag). Skal også jobbes med eksisterende skoleplass. Arkitekt har tatt med mange av punktene som FAU har kommet med.

· Kommunikasjon Skole/hjem. FAU ønsker bedre kommunikasjon, mer lik kommunikasjon. Liste ble laget på forrige møte, denne har rektor fått. 

· Rektor skal lage et felles skriv om dette som deles ut til foreldre. Ordner da også litt på skrivet ”Informasjon for nytilsette”.

· Ingen eventueltsaker.

10/18 Økonomi

· Hjertestarter: er kjøpt. Kom på 11 612,50. Inkl utstyr for barn. Leveres til skolen, skolen tar opplæring. Kan gjøre en offisiell overrekkelse senere.

· Musikkutstyr: Morten og Even har vært på saken. Siste tilbudet var på ca 21 000, FAU leder godkjente dette. Morten kjøper inn.

· Det kom inn ca 44 000 etter disco/nyttårsfest. Inntekter fra kiosk kommer.

10/18 Evaluering av nyttårsfest/disco

· ny deltagerrekord! 357 deltagere (av i overkant av 400 elever). Både barn og foreldre stiller opp. Skryt at det så ryddig ut!

· Hva av snop etc gikk det mest av?

· Lurt med bord i gymsalen, og ikke i foajeen. 

· Travel, men gøyt!:)

· Noen som var blitt frastjelt penger (lå i jakken). Ta en prat med barna sine i forkant, samt informere om dette.

· Barn med ekstra behov; disse må få beskjed en uke i forkant., blant annet slik at de kan klare å skaffe assistent. FAU er enig at det ble en kort varsel. Kommentar: All ranselpost skal heretter befinne seg digitalt. Og alle foreldre kan abonnere digital. Det må være en mulighet for foreldrene og ikke kun være avhengig av ranselpost (papir).

· Kan vi droppe påmeldingsbiten? I hvert fall for første pulje er dette mulig (de yngste) siden foreldrene er med. Uansett så kommer det mange påmeldinger i etterkant. Vi vet arrangementet er en suksess og at barna kommer. 

· De største burde vi ha både inn –og utsjekk (brannforskrifter). 

· Kan vi også kan droppe inngangspenger? Ja, hvis gode inntekter etter 17 mai.

· Dumt at det var åpent inn til hallen etter konserten (kun utslipp av de små som allerede er i hallen og ikke på disko).

· Litt få anti skli matter (send mail til Trond Egil). Hvilken avtale har skolen ifht utstyr der borte?

12/18 Skolefoto

· Silje har fått mail av Lima Foto. Dette har FAU hatt oppe mange ganger før. Enkelte forteller at de aldri har fått bilder! Opplegget til Lima Foto virker enkelt og bra. Forslag om skulekatalog! Tar bilder i 1 og 5 klasse. Hva med Digital skolekatalog?? Tilbud om søskenfoto –også etter skoletid (også hvis søsken ikke skal bli tatt bilde av)! Kan også kjøpe digitale originaler.

· Besluttet: gir beskjed til skolen at det er på tide og bytte litt. FAU sender saken videre til skolen. FAU ønsker skolekatalog. FAU ønsker også bilder i 7 trinn!

13/18 Foreldremøte

· Silje har sendt ut mail med forslag til spill. 

· Viktig: nye FAU representanter, snakk med læreren slik at det ikke blir for likt fra evnt tidligere. 

· Barnevakten, torsdag 8 mars. Rektor: både 5 og 6 klasse i år. (Barnevakten: Foreldremøte i regi av FAU med eget Barnevakten-opplegg, det har ikke vært noen fast tradisjon på dette tidligere). Barnevakten kjører eget opplegg basert på ønsker. Vi ønsker å ha dette opplegget for 5. trinn hvert år. Dette mener FAU er lurt. Innkalling til foreldremøter burde komme direkte fra skolen slik at oppmøtet blir best mulig.

· FAU lager invitasjonen for 1-4 trinn.
14/18

Grupper hver for seg.

Kommunikasjon skole/hjem:

1. Liste fra gruppa til rektor

· rektor fokuserer på skriv til foreldre og FAU poengterer da at lærerne trenger nye instrukser. FAU ønsker standardisering.  

· FAU venter på tilbakemelding. Følger opp i FAU og i SU.

2. Innkalling til foreldremøte 1-4 trinn. 

· kan skrive at FAU rep OG lærer kaller inn. Et samarbeidsmøte.

· Tidspunkter (fra - til) må med

· det har ikke vært helt tydeliggjort hvem som står for møtet.

· 3 trinn har også fått tilbud om møte med helsesøster og helsesøster kommer inn i klasse.

· FAU: behov for med observering og synliggjøring av helsesøster? På Grasdal har de hatt kurs for hele skolen for spesialtjenesten. F eks: hvordan forholde seg til barn som er ulike?

· hvordan gjør vi det med f eks flyktningsbarn ifht inkludering? Hvordan blir det med informasjon til foreldrene fra skolen? Tolk? Hva gjør skolen? Klassekontaktene, kan de gjøre noe? Gjøre avtale om å hente? Lærerne kan være behjelpelige her ifht info siden de har oversikt over klassen. Må ikke bli belastning for enkelte som ofte må stille opp.

Vedtatt:
· FAU repr snakker om dette med lærer i forkant av møtet:

· De klassene som trenger tolk burde få det på foreldremøte! 

· Gjøre noe ekstra når informasjonen/invitasjonen går ut (ikke kun ranselpost). 

· Er det noen av foreldre/elevene som ikke møter opp, som kunne trengt litt ekstra oppfølging?
· Passe på at alle blir invitert inn på Faceboook

· Informere på foreldremøtet!: FAU sin Facebook side, samt klassens (hvis de har). Og at de burde abonnere på skolens sider. Vis dem hvordan dersom det er behov!

· Hvis noen vil bake, snakk med foreldre om det.

· FAU (Magni og Silje) lager en invitasjon –med påmeldingslink i skrivet.

· Også kjekt med arrangement/ påmelding på facebook for klassen.

· SMS påminnelse fra skolen og påminnelse på Facebook

Har ikke mottatt noe fra de andre gruppene
15/18 Oppsummering/eventuelt

Annette Sofie informerer om at de har invitert inn til Mamma-fest for 5 klasse(
Referent Solfrid Sagstad
Adresse
Telefon:
Telefaks:
Bankkonto:
Heimeside:

Sagstadvegen 76
56171300
56171301 
3632 07 00242
www.meland.kommune.no
5918 FREKHAUG


Kartinformasjon:
sagstad.meland.iskole.no
post.sagstad.skule@meland.kommune.no

www.nordhordlandskart.no
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